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FVE була заснована в 1975  р. і сьо
годні налічує 46 національних ветери
нарних організацій у 38 країнах Європи. 
Асоціація спеціалістів ветеринарної ме
дицини України є асоційованим членом 
цієї шанованої міжнародної організації. 

Незважаючи на щільний графік ро
боти асамблеї FVE, представники укра
їнської делегації провели важливі пе
ремовини з керівництвом Федерації 
ветеринарів Європи, обговорили й за
твердили подальшу програму спільної 
діяльності. 

Підтримка європейських країн була 
абсолютно щирою і відвертою, делега
ція від України постійно перебувала в 
центрі уваги. Сподіваємося, що зміни, 

які відбуваються в нашій державі, вже 
найближчим часом дозволять україн
ським фахівцям бути повноправними 
членами європейської родини.

На фото (в центрі): президент FVE 
Кристоф Бюо та голова Асоціації спе
ціалістів ветеринарної медицини Украї
ни Оксана Рудь. 

Делегація Асоціації спеціалістів 
ветеринарної медицини була запро
шена на щорічну асамблею Федерації 
ветеринарів Європи (Federation of Vete
ri narians of Europe, FVE), яка відбула  
ся 27–28  листопада 2014  р. у місті 
Брюсселі (Бельгія).

АСАМБЛЕЯ ФЕДЕРАЦІЇ ВЕТЕРИНАРІВ ЄВРОПИ

ОФІЦІЙНА ХРОНІКА

НАКАЗОМ ДЕРЖАВНОЇ ВЕТЕРИНАРНОЇ ТА ФІТОСАНІТАРНОЇ СЛУЖБИ УКРАЇНИ  

НАЗАРЦЯ Олександра Степановича призначено начальником головного управління 
ветеринарної медицини в Дніпропетровській області – головним державним інспектором 

ветеринарної медицини Дніпропетровської області.

Народився 21 липня 1966 р. у с. Потоки Кременчуцького району Полтавської області.
У 1990 р. закінчив Харківський зооветеринарний інститут ім. М.М. Борисенка за спеціальністю ветеринарний лікар. 
У 1983 р. – робітник птахофабрики «Росія» Кременчуцького району Полтавської області. У 1985–1987 рр. служив у лавах 

Радянської армії.
Серпень 1990 р. – листопад 1991 р. – головний ветеринарний лікар колгоспу «Прогрес» Павлоградського району 

Дніпропетровської області.
У 2003 р. закінчив Дніпропетровський регіональний інститут державного управління Української академії державного 

управління при Президентові України за спеціальністю магістр державного управління.
1991–2003 рр. – головний державний інспектор ветеринарної медицини Юр’ївського району Дніпропетровської облас

ті – начальник Юр’ївського районного державного підприємства (лікарні) ветеринарної медицини.
З квітня 2003 р. до жовтня 2014 р. – начальник управління ветеринарної медицини в Юр’ївському районі – головний 

державний інспектор ветеринарної медицини Юр’ївського району Дніпропетровської області.
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